Slovni ulohy na spolecny nasobek a délitel

1. TFiautobusy jdou po stejné okruZni trase. Prvni fidi¢ je nejpomalejsi, protoZe ma hodné zastavek a
projeti trasy mu trva 90 minut. Druhy fidi¢ projede okruh za 1 hodinu. Tfeti fidi€¢ ma nejméné zastavek
a okruh projede za 45 minut. Kdy se vSichni potkaji, kdyZ vyjeli rano ve stejnou dobu?

2. Lidé cestuji k mofi do Recka na 8denni, 10denni a 12denni pobyty. S kazdou skupinou cestujicich leti
tam i zpét pfidéleny delegat. Dne 1. kvétna vzleti na pobyt k mofi viechny tfi skupiny i se svymi
delegaty najednou. Kdy se vsichni tfi delegéti opét sejdou v jednom letadle?

3. Mate vytvofit co nejvétsi stejné bonboniéry z celkového poétu 280 ofiskovych, 252 nugdtovych a 420
marcipanovych bonbdni. Pfitom vdm nesmi Zadny bonbon zbyt ani chybét. laké bude mit jedna
bonboniéra slozeni a kolik jich z daného mnoZstvi bonbdn( pfipravite?

4. Na letni tabor, ktery ma kapacitu maximaln& 200 dé&ti, se pfihlasil jisty poget chlapc( ¢&i divek. Hlavni
vedouci si viimnul, Ze by p#i vecernim nastupu mohl Géastniky sefadit pfesné do dvanactistupu,
Sestnactistupu, nebo osmnictistupu a nikdo by nepfebyval, ani nechybél. Kolik dé&ti se na tabor
pfihlasilo?

5. Adam, Bedfich a Cyril stavi kazdy komin z dfevénych kostek. Adam ma kostky vysoké 4 cm, Bedfich 6
cm a Cyril 8 cm. V3echny tfi kominy nakonec byly stejné vysoké, vy3si neZ 50cm, ale mensi nez 100cm.

Jak byl kazdy komin vysoky?

6. List papiru o rozmérech 60cm x 108cm méme bezezbytku rozstfihat na stejné &tverce co nejvétsich
rozméru. Kolik takovych &étvercd bude? Jak dlouhd bude strana takového &tverce?

7. Predni kolo traktoru ma obvod 18 dm a zadni 60 dm. Na neispodnéijéf misto obou kol udélame




